

新聞稿 – 即時發佈

大新銀行連續五年榮獲《明報卓越財經大獎》

「更家」全面的財富管理服務 持續提升客戶體驗

(香港, 2025年3月13日) 大新銀行有限公司(「大新銀行」) 連續五年榮獲《明報卓越財經大獎》「財富管理服務卓越服務大獎」殊榮, 再次獲得業界及客戶對大新銀行優質財富管理服務的肯定。大新 VIP 銀行服務一直以「大新 更家」的財富管理服務為核心理念, 不僅為客戶規劃財富增值方案, 而且「更家」細緻入微照顧客戶的日常理財需要!

大新銀行執行董事兼集團財富管理處主管陳維堅先生表示:「我們很高興大新 VIP 銀行服務連續五年獲得《明報卓越財經大獎》, 獎項代表業界及客戶對我們財富管理服務的高度認可。大新 VIP 銀行服務一直非常重視客戶的理財需要, 擁有專業的理財及投資團隊, 助客戶時刻緊貼市況並推出適時理財方案, 以配合客戶需要, 例如: 與外匯及股票等不同的資產類別掛鈎的結構性投資產品, 讓客戶在不同市況下都有配合其理財需要及風險胃納的財富增值方案。另外, 我們為客戶配備 PowerWealth 靈活融資服務, 讓客戶可靈活運用作資產抵押, 以提升資金流動性, 助客戶達成理財目標。對於資產規模達 800 萬港元以上的高資產值的客戶, 我們引入專業投資者級別的金融產品, 拓闊高資產值客戶群的投資選擇。」

除照顧客戶投資需要外, 大新銀行 VIP 銀行服務涵蓋至客戶對保障及日常理財的需求, 陳維堅先生續稱:「為迎合客戶對理財及保障的需求, 我們引入香港永明金融多元化的保險產品, 結合創新保障方案, 為客戶在不同人生階段作出長遠規劃, 守護客戶每個人生階段。我們不僅為客戶規劃切合所需的財富增值方案, 更用心了解及關顧客戶日常理財需要, 近年, 我們推出全新 Visa Infinite 卡至尊禮遇及多貨幣 Mastercard® 扣賬卡, 讓客戶在理財與生活上, 皆可時刻盡享非凡優勢。」

展望未來, 大新銀行對 VIP 銀行服務將持續投入資源, 推出更具靈活性且符合高端客戶需求的財富管理產品, 滿足客戶日益多元的需求, 攜手共創美好未來。

###



附圖： 大新銀行於《明報卓越財經大獎》中榮獲「財富管理服務卓越服務大獎」，並由大新銀行財富管理處客戶及產品管理主管張浩欣小姐（左）代表領獎。

上述服務 / 產品須受有關條款及細則約束，詳情請瀏覽：www.dahsing.com/vip。

風險披露聲明

投資服務

投資涉及風險。過往業績並非未來表現的指標。客戶在作出任何投資決定前，應參閱所有有關投資產品之銷售文件，以取得包括風險因素在內的詳細資料。客戶如有任何疑問，應諮詢獨立專業意見。

結構性投資產品

結構性投資產品不同於一般定期存款，並非受保障存款，不受香港的存款保障計劃保障。結構性投資產品涉及金融衍生工具。部分結構性投資產品被界定為複雜產品及存在損失風險，甚至可能會損失全部投資款項，投資者應謹慎行事。投資決定是由閣下自行作出的，但除非大新銀行有限公司於銷售該產品時已向閣下解釋經考慮閣下的財務情況、投資經驗及目標後，該產品是適合閣下的，否則閣下不應投資在有關投資產品。客戶在作出任何投資決定前，應參閱所有有關投資產品之銷售文件，以取得包括風險因素在內的詳細資料。客戶如有任何疑問，應諮詢獨立專業意見。

除非情況另有所指，否則本資訊並不構成對任何人士提出進行任何投資交易的招攬、邀請或建議，亦不構成對未來任何投資產品價格變動的任何預測。

本資訊未經證券及期貨事務監察委員會或香港任何監管機構審閱。

大新銀行有限公司（「大新銀行」）已登記為持牌保險代理機構（保險中介人牌照號碼：FA3022），並為香港永明金融有限公司（於百慕達註冊成立之有限責任公司）（「永明金融」）之授權持牌保險代理機構及為

永明金融分銷保險產品。大新銀行分銷的人壽保險產品均由永明金融承保，並被視為永明金融的產品而非大新銀行的產品。人壽保險產品並非銀行存款或附送人壽保險的銀行儲蓄計劃。

以上資料僅供參考並不包含相關產品的完整條款，並只在香港派發及不能詮釋為提供或出售或游說購買任何保險計劃的要約、招攬及建議。您應按個人或實際需要及財務負擔能力選購相關產品。請於投保任何保險計劃前，必須閱讀、完全明白並接受其相關文件及保單契約內之條款及細則、保障範圍及內容、不保事項、保費、主要產品風險、重要提示、保單紅利（如適用）、投資政策（如適用）等。永明金融全面負責一切保障及賠償事宜並保留對有關保險計劃申請的最終批核權。保單持有人須承受相關保險公司的信貸風險。

對於大新銀行與客戶之間因銷售過程或處理有關交易而產生的合資格爭議（定義見金融糾紛調解計劃的金融糾紛調解的中心職權範圍），大新銀行須與客戶進行金融糾紛調解計劃程序。

借定唔借？還得到先好借！

本文提及的服務 / 產品並不是以歐洲聯盟的人士為目標。

有關大新銀行

大新銀行有限公司（「大新銀行」）為香港上市公司大新銀行集團有限公司（HKG:2356）旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港逾 75 年，一直憑著「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務，並不斷推動「同步 更進步」的品牌理念，與香港、大灣區至更廣泛地區的客戶共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎，大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人銀行以至商業及企業銀行等專業服務。近年大新銀行更積極投資於銀行產品及服務數碼化，與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外，大新銀行亦全資擁有大新銀行（中國）有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司（OK Finance），並為重慶銀行策略性股東，持股量約 13%。大新銀行及其附屬公司於香港、澳門及中國內地共有 63 個業務網點。